
UCHWAŁA NR VIII/48 /15
RADY GMINY CZEREMCHA

z dnia 31 sierpnia 2015 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 
w Czeremsze

Na podstawie art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego 
( t.j. Dz.U z 2013r. poz. 267) Rada Gminy Czeremcha uchwala co następuje:

§ 1. Skargę na działalność Dyrekcji Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Czeremsze przekazaną w dniu 
15.07.2015r. przez Wojewodę Podlaskiego do Rady Gminy Czeremcha w celu załatwienia zgodnie 
z właściwością, uznaje się za bezzasadną.

§ 2. Uzasadnienie stanowiska wyrażonego w §1 stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

§ 3. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy .

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady

Sergiusz Smyk
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Załącznik do Uchwały Nr VIII/48 /15

Rady Gminy Czeremcha

z dnia 31 sierpnia 2015 r.

Uzasadnienie

Skargę na działalność Dyrekcji Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Czeremsze przekazaną w dniu 
15.07.2015r. przez Wojewodę Podlaskiego w celu rozpoznania zgodnie z właściwością, Rada Gminy 
Czeremcha uznaje za bezzasadną.

Rodzice uczniów Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Czeremsze zarzucają Dyrekcji Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Czeremsze złe zarządzanie placówką i niewłaściwe postępowanie wobec 
uczniów na podstawie opisanego zdarzenia jakie miało miejsce w końcu maja br. w Gimnazjum 
w Czeremsze.

Radni Gminy Czeremcha na posiedzeniu Komisji Rozwoju i Budżetu w dniu 25 sierpnia 2015 r. 
zapoznali się z treścią anonimowej skargi rodziców, zapoznali się z wyjaśnieniami Dyrektora 
i Wicedyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Czeremsze i uznali, że działania zaradcze Dyrekcji 
Szkoły były prawidłowe, co potwierdziła kontrola przeprowadzona przez Podlaskiego Kuratora Oświaty 
w Białymstoku.

Dyrekcja i nauczyciele stwierdzili iż uczeń nie wysyłał niepokojących sygnałów, zachowanie ucznia 
nie odbiegało znacząco od zachowania innych uczniów. Nie było też żadnych sygnałów od rówieśników 
chłopca ani rodziców, zatem nie było podstaw do szukania pomocy u specjalistów.

Ponadto badając skargę nie stwierdzono uchybień dyrekcji szkoły w stosunku do uczniów.

W ocenie Rady Gminy Czeremcha dyrekcja podejmowała właściwe działania.

Biorąc powyższe pod uwagę Rada Gminy Czeremcha skargę uznaje za bezzasadną.
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